REPÚBLICA DEL ECUADOR

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE:

NUFARM DEL ECUADOR S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE:

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ANDRES FERNÁNDEZ-SALVADOR (4063 44 480

CHAUVET

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NUFARM AUSTRALIA LIMITED 50-3-0000063

Australiana

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: DOMICILIO:

103-105 Pipe Road, Laverton North,

Victoria 3026, Australia.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA **COMPAÑÍA ECUATORIANA**

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS:

ANDRES FERNÁNDEZ-SALVADOR

CHAUVET

NACIONALIDAD:

ECUATORIANA.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:

176374780

DOMICILIO:

Av. 12 de Octubre N24-600 v Salazar. Edf. Concorde, 6to piso, Quito

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: NUFRAM AUSTRALIA LIMITED

	3134
15e-3	-0001134

	No.	Nombres	Nacionalidad	Domicilio
4				103-105 Pipe Road, Laverton
	1	AGRYL LIMITED	Australia	North, Victoria 3026, Australia.

5. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: AGRYL LIMITED

N	lo.	Nombres	Nacionalidad	Domicilio
				103-105 Pipe Road, Laverton
	1	NUFARM LIMITED	Australia	North, Victoria 3026, Australia.

Compañía NUFARM LIMITED cotiza en bolsa de valores australiana; se adjunta certificación.

FIRMA DELAEPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD

EXTRANJERA O APØDERADO LOCAL

FECHA DE PRESENTACIÓN	AÑO MES DIA